

ДО НОВЫХ ВСТРЕЧ!



К закрытию гастролей Сахалинского драматического театра

Сегодня спектаклем «После разлуки» заканчиваются гастролы в Биробиджане государственного Сахалинского драматического театра имени А. П. Чехова. Гости пробыли в областном центре 12 дней и показали свои лучшие постановки.

— Готовясь к 40-летию Великого Октября, — рассказывает главный режиссер театра, заслуженный деятель искусств РСФСР В. Д. Воронов, — мы этим летом предприняли гастрольную поездку по городам и поселкам Дальнего Востока. Наш театр, созданный десять лет назад в одной из самых молодых и окраинных областей Советского Союза, — показатель заботы Коммунистической партии и Советского правительства о расцвете культуры страны.

В Биробиджане театр поставил пьесы А. М. Горького «Старик», М. Вулгакова «Дни Турбиных», В. Киршона «Чудесный сплав», подготовленные артистами в честь 40-летия Великого Октября. Зрители Биробиджана тепло встретили и такие спектакли, как «Дядя Ваня» А. П. Чехова, «История одной любви» К. Симонова, «Д-р» («Доктор философии») В. Нушича, «Вез вины виноваты» А. Н. Островского.

Но артисты не ограничились только гастрольями в Биробиджане. Сахалинские гости побывали в Облучье, где показали железнодорожникам спектакль «История одной любви». Артисты выступили также и перед горняками комбината «Жинганолово».

Интересной была поездка творческого коллектива на курорт «Кульдур». В дальневосточной здравнице артисты встретились с отдыхающими, сехавшимися из различных районов страны. Им был показан спектакль «Чудесный сплав».

Состоялись и другие интересные, запоминающиеся встречи. Так, в минуты отдыха рабочие Биробиджанского завода автотракторных прицепов собрались в одном из цехов. На подмостках импровизированной сцены были показаны отрывки из пьес советских драматургов.

А вот еще одна встреча. Как-то вечером в просторном зале летнего кинотеатра парка культуры и отдыха собрались сотни трудящихся областного центра. Перед ними выступил со своим творческим отчетом артист театра, бывший командир разведчиков, Герой Советского Союза К. Лисицын. Присутствующие тепло встретили артиста А. Егорова. Он рассказал не только о своей работе в театре, о сыгранных ролях, но и о том, как создавались кинофильмы «За власть Советов», «Земля и люди», где он снимался.

Итак, мы прощаемся с молодым, но показавшим свою творческую зрелость Сахалинским театром. Ему предстоит еще выступления во Владивостоке и других городах Приморского края. Этой поездкой театр завершает свои летние гастролы. 40-летие Великого Октября артисты отметят в родном городе, где они покажут свои праздничные спектакли «Гражданин мира» и «Товарищи романтики».

До новых встреч!

☆

На снимке: сцена из спектакля «Дядя Ваня». Елена Андреевна — артистка Р. Д. Маленкова, Астров — артист А. И. Морозов.

Фото А. Сусоколова.